PKOY COLWI YPCHUH Poccun no TyAabckou obAQCTM.

NMpe3eHTauus no reomeTpun. Pasaea: HaA4YaAbHbIE

reomeTpu4yeckKkue cBeAeHuUs
BbIMOAHUAQ: yunTeAb matematuku WnamHa O.11.

YpoK B 7/ KAQCCe HA TeMmy.
«CMeXHble U BePTUKOAAbHbIE YTAbI)
MaTemMaTuky y>xe 3a To AOOUTb HYXKHO,

OHA YM B nop npuBoAMT !




v/ O3HaKkomMumos ¢ NOHAMUEM CMENHCHBIX U 6EPMUKAIbHBLX Y2/108,
paccmompems ux CeOUCmaea,

v/ Hayuums cmpoums y2o11, CMEHCHBLIL C OAHHBIM Y2I1OM,
U300paxcamov 6ePMUKATIbHBLE Y2bl;

v/ Haxooumov na pucynke eepmuKaibHble U CMEHCHbLE Y2Ilbl,

v/ Buviuucaams ecpadycuyro mepy yaioe.




3AAAYU YPOKA:

* -06pa3oBATEAbHbIE (POPMHUPOBAHUE NO3HABATEAbHbIX YYA): HOy4YnTcs
ONMPEAEAATb , YHTO ABASETCA CMEXHbIMU U BEPTUKAAbHBIMU YTAGMM.

* - BOCMUMTATEAbHbIE ((POPMUPOBAHNE KOMMYHUKATUBHBIX U AMMHOCTHbIX

YYA):

°* YME@HMEe CAYLUATb U BCTYNATb B AUAAOT, YHOCTBOBATb B KOAAEKTUBHOM
ob6CcyXAeHUn NpobAeM, MHTEerpupoBATbLCSA B rPynny CBePCTHUKOB U
CTPOMNTb MPOAYKTUBHOE B3AMMOAEUCTBHE, BOCNNTbIBATbD OTBETCTBEHHOCTb
U AKKYPATHOCTb.

e - passuBawoLumne (cbopMnUpoBaHmue peryAsTuBHbiX YYA)

pPA3BUBATb YMEHHUE AHAAU3ZUPOBATb, COABHMBATL, 0600OLLLATE, AEAAQTD
BbIBOAbI, PA3BUBATb BHUMAHUE, POPMUPOBATbL KOMMYHUKATUBHY IO
KOMMEeTEeHLUMIO YHALLMXCS; BbIGUpATb cnocobbl peLueHns 3aAA04 B
30BUCUMOCTM OT KOHKPETHbIX YCAOBUU; pechbAreKCHs cnocoboB n yCAOBUMU
AEUCTBUSA, KOHTPOAb U OLLEHKA MPOLLEeCCA U Pe3yAbTATOB A€SATEAbHOCTM.




H3yuenue HO6020 mMamepua.ia

Ckonvko yanoe
U300parxceno Ha pucynke? 3 yena:
<AOB - pazeepnymputii
, ¢ <A0C, <COB -
e O CMEINCHDBIE YlJlbl

o
B



H3ytteuue HO6020 mMamepua.ia

C
Cywecmeyem nu
Kaxkaa-Huoyow y B
83AUMOCBA3D o 0 o

MeHcoy ymumu yaanamu?

> < =< + <
Kax no-opyzomy Jla: < AOB = <40C + <COB

MOICHO 3anUCAmb Tak kak < AOB = 180° —

OanHnoe pasencmeo? paszeéepuymaiu y2o.i,
mo <AOC + <COB = 180°



C80iicmeo cmMedcHBIX Y2108:

A O//B
—0- o

Cymma cmedxncnuix y2inoe pasna 180°.

<AOC + <COB = 180°




/lea yena nazviearomcs
8ePMUKAIbHBIMU, €CTIU
CHOPOHBL 00HO20 Y2iid
ACAIOMCA
OONOSITHUMETbHBIMU
NOJIYRPAMBIMU CIMOPOH b 1
0py2020.

<(a,b)u <(a,b,) - 6epmuxansrsle



Ilocmpoernue eepmuKaibHbIX

Y2108

B




Ha3zoeume eepmukaivnvle yaibl,
U300par)xcéHnbvlie Ha uepmedice

B C
M
E
<BMA =<CME —
6epMUKAIbHbBLE Y2/lbl
BepmukanvHnuole y2ibt

pasHbwil.



Ha3zoeume eepmukaivnvle yaibl,
U300par)xcéHnbvlie Ha uepmedice

<l u<2;

<Il u<I2; K o
<Su<l0; <9u<8;

<4du<6;, <5uc<7.



3aoau

a

Buviuucnume epadycnvie meput y2ioa,
U300PAIHCEHHBIX HA Uepmedice.

H

<GOK =<FOH = 136°



3aoau :

a

Bovtuucaume zpadycuvie meput yeinos, uzo0parxrcéHHvlx Ha
uepmesice, eciu 00un u3 yznog na 50° bonvue opyzozo.

Pewenue: IHycmob menvuiuit y2on x°,
mozoa oonvuiui y201 x + 50(°)

Ecau <AMB = x, mo <BMC(C =x + 50°

Tak kak cymma cmedxcnoix y2inoe pasna 180°,

A mo COCMaguM ypasHeHue
x+x+50°=180°
2x + 50°=180° HUmak, x = 65°
2x=180°- 50°
2x = 130° <AMB = 65°, mo <BMC = 65° + 50° = 115°

x=130°:2



3aoau '

a
Jano: AC N BE =M, cymma 06yx yznoe — 50°

Haumu: Imu y2iiol

B C

A . -
Pewenue Tax kax cymma 06yx yznoe — 50° , mo smo
MO2ym 0blmb MOJIbKO 6ePMUKAIbHbBLE Y2ITbl.
<AMB = 50° : 2 = 25° <EMC =<AMB = 25°



B — Ipumep oghopmnenusn 3adau

Ilpu nepeceuenuu 08yx npamvix 00pazoeanocey uemoipe y2ia.
Ooun u3 nux pasen 43°. Haitoume eenuuunsvi ocmaibHwix y2ios.

F Hano: PFNMK=0
M Z MOF =
0
- Haiimu: Y FOK, £ KOP, £
M@uenue:
0 L ZMOF u ZKOP gepmukanvnvie, 3nauum, no c60iicmey

eéepmukanvuvix y2noe, ZMOF = ZKOP, ZKOP = 43°
2. ZMOF + LFOK = 180°, max xak onu

CMEIHCHDIE.

Omcrwoa ZLFOK = 180°- 43°=137°
3. LZFOK u ZPOM gepmuxanvnuie, snauum LFOK = ZPOM , ZPOM =137°

Omeem: 137°, 43°, 137’

F K



Ipumep opopmnenua 3aoau

Ooun u3 cmexncuvix y2noe na 32° 6onve opyz020. Haiioume
BEITUYHUHY KAMHCO020 y2Nd.

B Hano: ZAOB u ZBOC cmeicuuie,
ZAOB - ZBOC = 32°.
Haiimu: ZA0B , ZBOC.
Pewienue:
ITlycmy £ BOC = x, mozoa £ AOB =

% 0 ¢ 32+x

Ilo ceoiicmey cmeicHbIX Y2106 COCMaAsUM ypagHeHue
x + (32%x) = 180°

2x=180° - 32°

2x=148°

x=74°

3nauum £ BOC=74°%a £ AOB = 32°+74°
Oflfem: £ AOB = 106°, £ BOC = 74°



[IKakue yznvt nazvieaem cmedcnvimu?

[IKakue yznvt nazvieaem eepmuxaibHvimu?

[IHazeamw ceoiicmeo cmexcnuvlx yeinos. Kax nocmpoums cmescrnoie yeiot?
[IHazeamb ce0iicmeo 6epmuKaiIbHblX Y2108. E A

Kax nocmpoums éepmuxanvuvie yeiwi?
[IHa puc.1 naiumu yznwt 1, 2, 3, 4, 5,

eciu <OBA = 60°, <OAB = 60°, E °

<BOC = 60°

Puc.1



CNACUbO 3A BHUMAHUE !

YCIMNEXOB B BALUEU YYEBE !lI

r.AnekcuH, 2018 r.



